КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 

Вариант I

1. Выполните действия:
а) 3,2  5,125;	б) 0,084  6,9;	в) 60,03 : 8,7;	г) 36,4 : 0,065.
2. Найдите значение выражения (21 – 18,3)  6,6 + 3 : 0,6.
3. В магазин привезли 10 ящиков яблок по 3,6 кг в одном ящике и 40 ящиков яблок по 3,2 кг в ящике. Сколько в среднем килограммов яблок в одном ящике?
4. Из одного гнезда одновременно вылетели в противоположные стороны две вороны. Через 0,12 ч между ними было 7,8 км. Скорость одной вороны 32,8 км/ч. Найдите скорость полета второй вороны.
5. Как изменится число, если его разделить на 0,25? Приведите примеры.

Вариант II
1. Выполните действия:
а) 1,6  7,125;     б) 0,069  5,2;	в) 53,82 : 6,9;	г) 32,3 : 0,095.
2. Найдите значение выражения (41 – 38,7)  8,8 + 4 : 0,8.
3. Для обшивки стен использовали 8 досок длиной 4,2 м каждая и 12 досок 4,5 м каждая. Найдите среднюю длину одной доски.
4. С одного цветка одновременно вылетели в противоположные стороны две стрекозы. Через 0,08 ч между ними было 4,4 км. Скорость одной стрекозы 28,8 км/ч. Найдите скорость полета другой стрекозы.
5. Как изменится число, если его умножить на 0,25? Приведите примеры.
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